



**НОСИТЕ
МАСКУ**



**ЧАСТО МОЙТЕ
РУКИ С МЫЛОМ**



**СОБЛЮДАЙТЕ
ДИСТАНЦИЮ**

**Вакцинация -
лучшая стратегия защиты.
Сделайте прививку от COVID-19,
помогите справиться с вирусом!**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 15 июля 1931 года

ЗАРЯ

12+

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

22 марта 2022 года, вторник

№ 24 (10721)



Мы всегда будем вместе!

ДАТА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшую пятницу на площади Молодёжной прошли праздничные мероприятия «Крымская весна», посвящённые восьмой годовщине воссоединения Крыма с Российской Федерацией.

На импровизированной концертной площадке было многолюдно, пришли практически все трудовые коллективы районцентра, семьи, пенсионеры, дети.

- Крым по праву можно назвать неотъемлемой частью России. Восемь лет назад, 18 марта 2014 года, президент Российской Федерации Владимир Путин в Георгиевском зале Кремля подписал важнейший документ - Указ о воссоединении Крыма и Севастополя с Россией. Крым всегда был и будет землёй русской, - сказала ведущая мероприятия Ольга Дроздецкая.

Собравшихся поприветствовал глава района Николай Теньковский. Он подчеркнул, что наши сердца согревают сегодня тех ребят, кто находится на Украине, в Донбассе, Луганской народной республике, выполняя Указ президента о проведении специальной военной операции.

- Огромная благодарность всем жителям, которые приняли активное участие в сборе денежных средств, гуманитарной помощи тем, кто оказался в беде, остался без крова. Мы всегда будем вместе. Всем добра, здоровья, мирного неба и счастья, - обратился к собравшимся Николай Владимирович.

Член районного президиума ветеранов Виталий Кузнецов отметил, что для России и всех нас это значимое событие.

- Хочется верить, что мир возобладает в это сложное время. Братья-славяне не должны оставлять друг друга, наш долг - помогать, - сказал Виталий Андреевич.

К исетцам обратился настоятель прихода в честь Казанской иконы Божией Матери иерей Евгений:

- По благословлению патриарха ежедневно во всех епархиях русской православной церкви совершается молитва за восстановление мира, за наше государство, за наших воинов, за тех, кто остался сегодня без крова или получил ранение. Это делать необходимо.

Во время праздничных мероприятий на площади работала ярмарка сельхозпродукции. Из Ялуторовска приехал её постоянный участник - предприниматель Зинат Махмутов.

- Каждый год по традиции приезжаем к вам со своей продукцией. Ассортимент у нас богатый, в основном дикоросы - ягоды, травы, лечебные корни. В наличии также свежемороженая рыба на любой вкус, мёд и многое другое, - рассказывает он.

Пенсионерка Татьяна Петровна Бурнатова с удовольствием прошлась по рядам,

выбор остановила на копчёностях и солёном сале, привезённых частником из Шорохово, взяла немного на пробу.

- Сегодня исторический для нашего государства день - воссоединение с Крымом. Он всегда был нашим и просто вернулся на Родину, - говорит женщина.

Продукцию со своего личного подсобного хозяйства из Рассвета привёз Юрий Кунгуров, гости и жители района могли приобрести свежую свинину, говядину, баранину.

- Россия - мощная держава, и наше воссоединение с Крымом лишний раз это доказывает. Конечно, патриотические мероприятия нужно проводить, это сплачивает народ, поднимает настроение, - считает Юрий.

Во время праздничных мероприятий на площади прошли акции, флешмобы. Завершающей ноткой стал огромный дружественный хоровод как знак единства и солидарности.

Выплаты юбилярам

ОБЩЕСТВО

Вчера, 21 марта, вступило в законную силу постановление правительства Тюменской области о единовременной выплате семейным парам в связи с юбилейной датой супружеской жизни.

Правом на единовременную выплату обладает семейная пара - граждане Российской Федерации, проживающие в Тюменской области в течение не менее 5 лет подряд (на дату обращения), в связи с 50-, 55-, 60-, 65-, 70-, 75-летием их супружеской жизни со дня государственной регистрации заключения брака в органах записи актов гражданского состояния при условии, что брак не прекращался и не был признан судом недействительным.

Подать заявление на единовременную выплату можно не ранее чем за месяц до наступления даты и не позднее 12 месяцев после дня юбилея супружеской жизни.

Единовременная выплата предоставляется однократно к любой из юбилейных дат, указанных выше.

Право на единовременную выплату сохраняется за вдовами (вдовцами) в случае смерти одного из супругов, наступившей в год юбилея их супружеской жизни, в случае соблюдения условий её предоставления. Под годом юбилея понимается календарный год, в котором наступил или должен был наступить 50-, 55-, 60-, 65-, 70-, 75-летний юбилей супружеской жизни супругов со дня государственной регистрации заключения брака в органах записи актов гражданского состояния.

Для получения единовременной выплаты один из супругов лично или представитель от его имени подаёт заявление через АУ КЦСОН «Забота» Исетского района (с.Исетское, ул.Кирова, 31) или через МФЦ (с.Исетское, ул.Механизаторов, 23, корп. 3), либо посредством почтовой связи в указанные учреждения или в электронной форме через личный кабинет федерального или регионального порталов государственных услуг.

«Я без песен не ходила»

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Елена КУНГУРОВА

Деревенские жители всегда проводили немало времени за работой. Издавна повелось так, что долгий утомительный физический труд скрашивали песней. Евдокия Васильевна Митюкова из Шорохово как раз из таких, что не любят работать молча.

Вся её жизнь прошла в Шорохово. Труженица тыла, ветеран труда помнит тяжёлое военное время, как провозжали на фронт отца и как встречали его с Победой.

Окончив начальную школу, Евдокия пошла трудиться в совхоз «Урожайный» разноработчей, потом дояркой.

Несмотря на все трудности и лишения женщина никогда не унывала. Что бы ни случилось, она всегда пела: на ферме во время дойки коров, за домашними делами по хозяйству или за рукоделием.

– Я без песен не ходила, – улыбается Евдокия Васильевна, – молодая была, всё мне казалось весело. За коровами убираю и пою, на прицепе стою или на покосе сено гребу – опять пою. Всю жизнь так.

Выйдя замуж за местного тракториста Андрея, Евдокия родила троих детей. Семья держала большое хозяйство, кроме работы в совхозе женщина вечерами и часто ночами пряла, шерсть терла, носки-рукавицы вязала. И пела.



|| Фото автора

– И сейчас хочется что-то поделать, а руки-ноги не слушаются. Только вспоминать осталось, – вздыхает Евдокия Васильевна.

Дети, внуки и правнуки, хоть и живут далеко, но не оставляют её без внимания и заботы, часто звонят, навещают по возможности. А в их отсутствие за Евдокией Васильевной ухаживает социальный работник.

В минувшее воскресенье женщина отметила своё девяностолетие. С днём рождения именинницу поздравили представители отдела социальной защиты населения района, шороховского сельского совета ветеранов, родные и близкие.

Редакция газеты «Заря» желает Евдокии Васильевне здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Нужная на селе специальность

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

По итогам прошлого сельскохозяйственного года механизатор Андрей Черенцев, работающий в крестьянско-фермерском хозяйстве Жаныбека Жамбурина, за многолетний и добросовестный труд отмечен Почётной грамотой департамента АПК.

Темпов он не сдаёт, продолжает трудиться на благо сельского хозяйства района.

Родился мужчина в селе Боровлянка Курганской области, детство и юность провёл в Чимеево.

– Мама в колхозе трудилась, за скотом ухаживала, отчим работал водителем в лесничестве. Держали большое хозяйство – корову, овец, поросят, гусей, кур, – вспоминает механизатор.

Вместе с братом он во всём старался помогать родителям, к крестьянскому труду привык с малых лет: пока взрослые на работе, парни на управе и на хозяйстве оставались.

– Как-то нравилось за животными ухаживать, кормить, поить, – говорит Андрей.

С детства у него проявилась тяга к технике, любил проводить время в гараже с отцом, с его автомобилем.

– Сначала была «Волга», затем «Жигули». Я помогал ремонтировать, – рассказывает Андрей.

В 2000 году после окончания школы он ушёл в армию, отслужил в мотострелковых войсках и вернулся на малую родину. Трудовой путь начал



|| Фото автора

в местном колхозе трактористом.

– Специальность получил ещё в старших классах, у нас это обязательный предмет был, – говорит мужчина.

Дали тогда Андрею гусеничный ДТ-75, на нём он все полевые работы выполнял: боронил, пахал. Проработал там год, потом устроился разноработчим.

С 2008 года трудится в крестьянско-фермерском хозяйстве Жаныбека Жамбурина механизатором на животноводческой ферме.

– В мои обязанности входит кормление скота. Работаю на тракторе «Беларус», – говорит он, добавляя, что подопечных у него вместе с молодняком около двухсот голов. – Всё ме-

ханизировано, из кабины даже выходить не приходится. Каждое утро после разнарядки цепляю кормораздатчик и выполняю плановую работу.

Любовь к труду, потребность ухаживать за животными привела Андрея к созданию небольшой домашней кроличьей фермы. Это, конечно, способствует и разнообразию на домашнем столе.

У Андрея с супругой двое детей: дочери – восемь лет, сыну – пять годиков. Мальчик от отца не отстаёт, во всем берёт пример, ему нравится техника, любит бывать с папой в гараже.

– Возможно, по моим стопам пойдёт, механизаторское дело на селе востребовано, без него в деревне никуда, – делится Андрей.

Переворотились в журналистов

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Екатерина НОХРИНА

В редакции районной газеты «Заря» побывали гости – восьмиклассники первой райцентровской школы под руководством педагога Анны Коротаевой.

Ребята выразили желание как можно больше узнать о профессии журналиста, о том, как делается газета, и других тонкостях.

Первым кабинетом, который посетили школьники в ходе экскурсии, стал отдел продаж и рекламы. Там ребята увидели, как верстается газета, создаётся её дизайн. Завотделом Анна Осипова показала ребятам этапы подготовки номера к печати, директор Ольга Бешенцева ответила на вопросы об используемых программах, рассказала, как ставится телепрограмма в номер, и многое другое.

В актовом зале редакции прошла беседа-презентация о профессии журналиста. Школьники узнали о наиболее часто используемых в газете жанрах, о работе с респондентами и о многом другом. Ребята с интересом выполнили задание по подготовке фоторепортажа



|| Фото автора

с места событий, научились многим профессиональным тонкостям и даже «написали» срочный материал – зарисовку о товарище, имея в наличии всего четыре факта.

В завершение встречи школьники признались, что хоть профессия журналиста и не из лёгких, зато очень ин-

тересная и нужная.

В корреспондента переворотился Артём Сизиков.

– Интересно было «поработать», экскурсия увлекательная и познавательная. Я рад, что побывал в редакции, – говорит Артём.

С ним соглашается Анна Плотникова:

– Мы научились брать интервью, всё здорово и интересно.

– Атмосфера замечательная, сотрудники доброжелательные, мы благодарны за экскурсию и надеемся на дальнейшую дружбу и сотрудничество, – поделилась педагог Анна Коротаева.

«Там и калина росла, и черёмуха...»

КРАЕВЕДЕНИЕ

Очередными воспоминаниями о названиях рек, озёр, лесов и тропинок своей малой родины делится Нина Береснева из Архангельского.

«Особую природную красоту имеет моя малая родина. Я очень люблю место, где в детстве проводили всё лето. Это Бродок и Омут. Там мы купались, загорали, играли, дурачились... Вот уж веселье было! Здесь нравится бывать и моей дочке, которая живёт далеко от сибирского края.

Люблю ходить за ягодами по Ганиной дорожке. Где эта тропа? Да все сельчане-старожилы о ней знают.

Когда сейчас иду по знакомой тропинке, по полянке, то сразу вспоминаю давние годы, детские. А они дают сердцу радость. Вспоминаю свою маму и то, как с ней ходили по ягодам, как заготавливали веники. Как папа ветки нарежет, а мама сидит и связывает.

Помню место, куда ходили за ягодами. На Калачик! А называлось оно, наверное, так потому, что похоже на лесной кружок, а в центре у него небольшое озерко. Там и калина росла, и черёмуха, и смородина. Тут мои родители сено ставили».

Собрала вместе любовь к рукоделию

УВЛЕЧЁННЫЕ

Анжелика ГАВРИЛЯКО

Недавно в народном краеведческом музее им. А.Л. Емельянова состоялось открытие выставок талантливых мастериц из Тюмени.

Витрины украшают красивые изделия на тему «Волшебный мир славянских кукол» Ольги Петрушенко.

Ольга Сергеевна по образованию экономист, вся трудовая деятельность связана с банковской сферой. В 2013 году случайно попала на мастер-класс по традиционной кукле в Тюменский дом ремёсел. Смастерила девочку из лыка Филипповку - покровительницу рукодельниц, которая стала её обе-

регом. С тех пор Ольга не представляет свою жизнь без этих милых изделий. Она участница фестивалей «Абалакское поле», «Стёжки-дорожки», «Ладья», «Невский ларец» и других.

Вот интересный экземпляр из моей коллекции - кукла называется «Колесо женской судьбы». Она состоит из шести кукол и описывает весь жизненный цикл женщины. Сначала это девочка с косичками, бантиками, потом невеста в подвенечном платье. Следующий этап - замужняя, беременная женщина, потом мама с малышами, далее хозяйственная, вся в делах и завершает бабушка с внуками, - делится мастерица.

Специалист районного краеведческого музея Ольга Латышева рассказала об истории появления славянской куклы, её разнообразии и значении.

Вторая выставка «Лоскутная сказка» тюменского клуба лоскутного шитья «Матрёна» посвящена уникальным изделиям, выполненным из ткани.

Клуб создан 26 ноября 2009 года при «Центре прикладного творчества и ремёсел». Руководителем и создателем стала Марина Анатольевна Главатских. Художник по образованию, она к этому времени уже 10 лет занималась лоскутным шитьём и решила приобщить к любимому занятию и других женщин. Помогали ей в создании клуба Людмила Шатохина и Ольга Некрасова. Долго искали русское коренное, образное «тёплое» и домашнее имя клубу. И нашли. Матрёна означает зрелая, опытная искусная мастерица, она мудра и гостеприимна, всегда готова не только попотчевать гостей, но и поделиться с ними творческими идеями. Клуб объединил 15 женщин разного возраста и профессий, национальностей и социального статуса. Всех их вместе собрала любовь к текстилю, творчеству.

Особенный интерес вызывают у рукодельниц общие работы клуба, в которые каждая женщина отдаёт частичку себя, шьёт свой блок, вкладывает душу в общее дело. Первое время было трудно разобраться и определиться в море всевозможных техник, но мастерицы выбрали истинные русские традиции лоскутного шитья. Цвет, орнамент, незатейливый узор из полосок, треугольников и квадратов. Работы мастериц клуба узнаваемы, и названия говорят о любви к России и на-



родному творчеству: «Сронила колечко», «Стёжки-дорожки», «Русский пир», «Символы России» и другие.

Члены клуба показывали свои работы в ялуторовском музейном комплексе, в исетском музее, побывала эта выставка и во Франции. Ежегодно в Тюменском музее изобразительных искусств «Матрёна» проводит праздник клуба «Посиделки у Матрёны» с демонстрацией своих изделий и с приглашением других творческих клубов.

Сейчас руководителем является Елена Егорова. Женщина рассказала о представленных работах:

- Здесь мы решили сшить автопортреты. Как себя видим и ощущаем. А это коллективный проект из 141 блока, размер полотна 240 x 300 сантиметров. Изразцы шиты вместе, работали 65 участниц, самой юной десять лет, а старейшей - 84 года. Эти знаменитые работы ездили в Суздаль на фестиваль. Тут отражена тема любви. Здесь ремёсла, праздник. Работа, которая была в Париже, -

«Моя бабушка и её ковёр».

Заместитель директора АУ «Культура и молодёжная политика» Ксения Бабушкина поблагодарила гостей за выставку, за атмосферу забытых ремёсел и их возрождение, за творчество, неиссякаемую энергию и вручила благодарственные письма.

Участники встречи смогли попробовать свои рукодельные таланты в мастер-классе «Кукла-благотолучница».

- Все мои работы любимые, в них вложена душа. Кукла традиционная, поэтому что-то добавить от себя невозможно. Есть только те, что с личиком, они считаются игровыми. Также я изготавливаю ёлочные игрушки из ваты. Смешиваю её либо с клеем ПВА, на готовый каркас наматывается материал, потом раскрашиваю. Изготовить голову сложнее, слепить мелкие черты лица трудно. Я делаю слепки в глину, а потом оттиски. Детям тоже интересно наблюдать за процессом, участвовать, - рассказывает Ольга Петрушенко.



|| Фото автора

С гордостью стоят в одном строю

СПОРТ

Лица ПАТРАКОВА

В минувшее воскресенье прошли соревнования военнослужащих запаса элитных родов войск, посвящённые памяти Михаила Колесова. В турнире приняли участие команды ВДВ, ВМФ, ПВ и ВВС.

Участников соревнований поприветствовал глава района Николай Теньковский:

- Замечательно, что турниры, посвящённые не только памяти, но и нашей силе, гордости, становятся традицией. Благодарю, что вы чтите память героев, павших, сражаясь за Родину. Спасибо, что поддерживаете президента этим мероприятием, ваша отвага, мужество служат примером для подрастающего поколения.

Председатель Союза десантников района, представитель организации ветеранов «Боевое братство» Александр Белоусов рассказал, что наши земляки участвовали во многих боевых операциях, и этот турнир посвящён памяти офицера пограничных войск Михаила Колесова, погибшему, выполняя воинский долг в Республике Афганистан.

Секретарь райкома КПРФ Наталья Белоногова также поприветствовала защитников Отечества, поблагодарила за мероприятия по патриотическому воспитанию молодёжи.

Мужчины сражались в различных дисциплинах: волей-



|| Фото автора

бол, стрельба, дартс, метание гранаты, гиревой спорт.

Виталий Васильев из Лобановой служил в ВВС в Челябинске, в пожарной команде, имеет звание ефрейтора. Он рекомендует всем парням идти в армию. Его односельчанин Олег Кошечев тоже из войск ВВС. Проходил службу в Иркутске в роте охраны. Парень не первый раз участвует в подобных мероприятиях, он занимается волейболом и уверен в победе своей команды.

Шестилетняя Алёна Томилова из Солобеево пришла на турнир вместе с бабушкой Вовой, который служил в пограничных войсках. Девочка даже надела форму и берет.

- Я отдавал долг Родине на Дальнем Востоке в 55 погранотряде. Нужно с детства воспитывать патриотизм у подрастающего поколения. Сначала есть стремление к спорту, потом и к защите Родины, - делится мужчина. - Катаюсь на лыжах для себя, сделали трас-

су за деревней, удобно.

Пять прыжков с парашютом на счету у Владимира Копасова из райцентра. Он служил в Усурийске на Дальнем Востоке. Десантник уверен, что сын пойдёт по его стопам и тоже будет служить в ВДВ, династия продолжится.

Виктор Карпов из Бархатово проходил службу в армии в Приморском крае.

- Охранял государственную границу. Помню внештатную ситуацию в 1985 году: массо-

вый переход китайцев под видом сбора папоротника. Все ближайшие заставы принимали участие в их захвате. А переходили они границу с целью проверки маршрута, также засесть время их обнаружения. Конечно, опасно, вооружены ли они, мы не знали, - вспоминает Виктор.

Его сын Сергей служил в военной разведке спецназа на Кавказе. Он тщательно готовился к службе: занимался альпинизмом, с военно-патриотическим клубом «Кречет» ездил на сборы. Попал в Карачаево-Черкесию, охранял местных жителей. Участвовал в армейских международных турнирах «Эльбрусское кольцо».

На мероприятии присутствовали не только военнослужащие запаса, но и те, кто только готовится стать солдатом. Десятиклассница Мария Мокеева, воспитанница отряда допризывной подготовки имени М.А.Колесова «Вымпел», мечтает носить форму. Она с большой гордостью стоит в одном строю с солдатами, которые не понаслышке знают тяготы армейской жизни. Считает почётным служить Родине и собирается поступать в военное училище.

Сражаясь за звание лучших, каждый участник проявил силу, ловкость, быстроту, стараясь свою команду вывести вперёд.

В общем командном зачёте первое место заняла сборная ВВС, на втором оказались моряки, и завершают тройку лидеров десантники.

ПРОДАЁМ

КРОВАТЬ деревянную с ящиками, 1932x840x76, **МАТРАЦ** эко-люкс, 80x190. Тел.: 23-3-54, после 18:00 ч. 3-2

ДОМ, д.Ершина. Тел.: 8 904 491 17 26, Александр 5-3

НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ, с.Исетское. Возможен перевод в жилое. Тел.: 8 904 877 38 36 5-2

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 952 348 65 36 6-6

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-5

ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ, ПРОФИЛЬНЫЕ ТРУБЫ. Изготовление кованых изделий. Услуги листогиба. Тел.: 8 982 933 08 63 5-4

СРУБЫ, КРЫШИ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-8

ДРОВА осинового колотые, сухие. Тел.: 8 919 925 65 49 7-6

ДРОВА (берёза, сосна сухая) колотые. Тел.: 8 919 958 74 59 12-6

ДРОВА (берёза, осина). Тел.: 8 922 074 19 08 20-8

ДРОВА берёзовые колотые, срезку. Тел.: 8 952 682 93 12 12-2

ДРОВА колотые. Тел.: 8 952 344 69 79 12-5

ДРОВА. Тел.: 8 919 922 20 10 25-21

ЭЛЕКТРОПАСТУХИ. Тел.: 8 902 850 17 40 5-2

УСЛУГИ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель» (длинная), УАЗ-самосвал. Тел.: 8 919 922 20 10 17-2

ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК, самосвал 20 т, 16 кубов. **УБОРКА, ВЫВОЗ СНЕГА, МУСОРА**. Тел.: 8 919 922 20 10 20-19

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 5,8 м³ - 1000 руб. Тел.: 8 904 461 21 31 31-7

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 12-2

ЗАМЁРЗЛА канализация? Не проблема! Профессиональным оборудованием разогреем ледяную пробку, продвигая систему канализации. По окончании работ предоставим видеодоказательство. **ИЩЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ!** Тел.: 8 952 349 20 04

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала. Недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 30-9

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 950 490 33 08 20-10

ВЫПОЛНИМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 043 40 02 12-5

Выполню ЛЮБУЮ МУЖСКУЮ РАБОТУ по дому, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 982 937 04 24 8-8

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Безналичный расчёт. Рассрочка. Договор. Тел.: 8 950 484 45 50, 8 (34535) 5-00-34 22-2

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ без переплат. Тел.: 8 982 947 66 23 7-4

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ. ОТОГРЕВ водопровода и канализации. **ЧИСТКА КОЛОДЦЕВ, СКВАЖИН. Устранение засоров**. Тел.: 8 992 307 08 27 12-4

ПОКУПАЕМ

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ. Тел.: 8 982 934 85 15 30-18

МЯСО. Тел.: 8 909 176 63 50 12-7

СССПК «Исеть» закупает **МЯСО КРС**. Тел.: 8 982 924 99 28, 8 952 349 44 56

КОРОВ, МОЛОДНЯК КРС, ОВЕЦ, КОЗ. Тел.: 8 904 463 45 09 20-12

РАБОТА

Требуются **ЛЕСОРУБЫ, ТРАКТОРИСТЫ**. Зарплата - от 2 тыс. руб./смена. Подробности по телефону: 8 908 006 71 46

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляется жильё, авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. **З/п без задержек за вахту:** без лицензии - 33-37 тыс. руб., с лицензией - 43-46 тыс. руб. **Телефоны:** 8 922 079 03 37, 8 922 471 41 52

В случае, если Вам пришла отличная мысль что-то продать или кого-то поздравить, направьте свою заявку на zaryareklama@mail.ru, Viber, WhatsApp - **8 991 896 14 10**

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС, хряков, вынужденный забой. Тел.: 8 905 854 65 08, 8 909 149 98 76

ПРИГЛАШАЕМ

MEGA ПЛАНЕТА ТОЛЬКО У НАС!!!!
ОДЕЖДЫ и ОБУВИ
ДО КОНЦА МАРТА
КОЛЛЕКЦИЯ ОДЕЖДЫ
ЗИМА-ВЕСНА-ЛЕТО
ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ
Ждем Вас за покупками по адресу
с. Исетское, ул. Кирова, 1, стр. 3
8-927-012-89-58

ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА **ВИЗУС-1**
Ультразвуковое и лазерное лечение **КАТАРАКТЫ и ГЛАУКОМЫ**
Лазерная коррекция зрения
Подбор очков
30 марта с. Исетское ул. Кирова, 91
(Областная больница №13)
Врач-офтальмолог тюменского Центра микрохирургии глаза «Визус-1» проводит диагностику зрения и отбор пациентов на лечение и операции*
*** по полису ОМС БЕСПЛАТНО**
ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ **8-904-494-04-87**
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

26 МАРТА (каждую субботу) ПРОДАЖА цыплят, кур-несушек, кур-молодок, доминантов, комбикормов
Тел.: 8 982 63 68 264
С 9:00 до 11:00 у маг. «Доброцен», принимаем заявки. Возможна доставка

27 марта (и далее каждое воскресенье) с 9 до 11 часов на рынке состоится продажа **КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК** (рыжие, белые, доминанты)

Покупать птицу в холод очень рискованно! Дождитесь тепла! Скоро! Очень скоро!
Открытие магазина «ДОМАШНЯЯ ПТИЦА из Башкирии»
В продаже будут все виды птицы. Внимание, на рынке не торгуем!

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
8 (34537) 26003
Профилактика суицида среди населения
www.gbuz-spb.ru

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Дорого.
Тел.: 8 912 523 15 77
8 909 722 79 17

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Полное обслуживание
похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.
Круглосуточно
Тел.: 8 922 561 60 15

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 15

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
отдел продаж (объявлений),

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 508
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2950

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980